
Ata da Nonagésima Quarta Sessão Ordinária do segundo ano
Legislativo da Legislatura 201712020 da Câmara Municipal de
Muribeca Estado de Sergipe, realizada no Décimo Terceiro dia do
mês de Novembro de dois mil e dezoito, as Dezoito e trinta , no
Plenário da Câmara Municipal, Desembargador Fernando Ribeiro
Franco, localizado na Praça Getúlio Vargas, s/n, 10 andar, centro,
Muribeca-Sergipe, onde se reuniram os senhores (as) vereadores
(as), sob a piesidência do vereador: JOSÉ CARLOS HORA DA
CONCEIçÃO. Ao iniciar a sessão, o senhor Presidente determinou
a assinatura no livro de presença o qual constatou o comparecimento
dos vereadores: JosÉ cARLos HoRA DA coNcEIçÃo ,REMo
FIGUEIREDO DE MORAIS , JOSINALDO ALVARO DE SOUZA,
MARCOS PINHEIRO BARROSO DA SILVA,JOSÉ ADRIANO DOS
SANTOS SAMPAIO,HERIBALDO OLIVEIRA MOTA
JUNIOR,NAIARTON HENRIQUE SOUZA,EDIMARIO DOS ANJOS
SANTOS SOUZA. Sendo verificada a ausência do vereador
:FABIANO DOS SANTOS SILVA. Sendo sua ausência justificada
junto a mesa diretora, O presidente no uso de suas atribuições legais
declarou que sobre a proteção de Deus e em nome do povo de
Muribeca, havendo quórum legal está aberta a presente sessão. Em
seguida o presidente solicitou do primeiro secretário a leitura da
Passagem Bíblica, Salmo 31. Versículos: 5,6. Em seguida o
presidente solicitou do primeiro secretário a leitura da Ata da sessão
anterior, colocando para discussão e votação, sendo a mesma
aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente falou a seus
nobres colegas que recebeu do ministério público um ofício de
N"546/20í8 sobre os nomes dos prédios públicos da biblioteca
e da quadra de esportes, pedindo providencias. Peço para o
primeiro secretário para ler a paÉe que o ministério público
recomenda. Em seguida o primeiro secretário fez a leitura da
recomendação :Ao Excelentíssimo Sr.Prefeito e o Presidente da
Câmara de vereadores do município de Muribeca o Seguinte:ío
Adotarem todas as medidas necessárias à alteração do nome da
Biblioteca Municipal Professor Adilson pinheiro da Silva e da
Quadra de EspoÉes Professor Adilson Pinheiro da Silva.
Considerando que constitui ato de improbidade administrativa
atenda contra os princípios da impessoalidade e da moralidade,
consoante prescreve o artigo íí, da lei de número:8.42911992,
sujeitando o infrator as penalidades de perda da função pública,
suspensão dos direitos políticos, multa, reparação do dano, se
houver, e proibição de contratar com o poder público ou dele
receber benefícios ou incentivos fiscais ou creditícios, direta ou
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indireta. Usando a palavra o vereador Marcos deu boa noite e
falou e falou :Bom existe outros prédios com nomes de pessoas
vivas, como o conjunto Maria do Carmo, eu só acho que meu pai é
merecedor, pois ele fez muito benefício para o nosso município,
implantou o segundo grau em nossa cidade, mais Lei é Lei vamos
acatar. Usando a palavra o vereador Adriano deu boa noite e

falou: Em relação a essa Lei eu sou contra, acho que se
equivocaram-se quando criaram, acho que as pessoas tem que ser
homenageadas vivas, mais Lei é Lei temos que cumpri-las .Em
seguida o presidente encaminhou o projeto de Lei de
N'039/20í8 de 30 de outubro de Autoria do Execultivo, que
autoriza o poder Execultivo a custear urgências em Nefrologia,
Realização de Exames,Compras de Medicamentos, Alimentação
Especifica de portadora de Lúpus Eritematoso sistemetico e
Nefrite Lúpica Classe V,com copretimento Renal e Derrame
Pulmonar,da Sr. Luciene Santos Melo ,portadora do
GPF:0í0.7677154.Em seguida o presidente pediu para o primeiro
secretário Íazer a leitura do parecer: de n"05/2018 da Comissão de
Educação,Saúde, Assistência Social e Direitos Humanos: Em
seguidâ o presidente colocou o projeto para discussão. Usando a Çr--
piarr" o vereador Adriano deu boa noite a todos e falou: Bom L"/

fazemos um parecer todo embasado na constituição, sempre
descordei de projetos individuais, porque existem várias pessoas A
com problemas dá saúde semelhantes e o poder público não atende, l"
e a maneira como o projeto chega na casa sem orçamento e ,,@
atrasado, sem nós termos tempo para analizar melhor o projeto, não lV"
sou contra a beneficiada e sim da maneira como o executivo manda .,-n
os projetos. Usando a palavra o vereador Marcos deu boa noite e H
falou: Esse projeto é louvável, o executivo está de Oarabéns,..z/ /
concordo com o vereador Adriano, exceto como fazer esse projeto l-^
coletivo pois o mesmo pode comprometer a fonte 00 ,acho que a §fi!
gente não pode fazer um projeto abrangendo todos os casos ,pois n';
depende caso a caso, pois tem que ter um laudo médico informando » A--
que aquela doença é grave ,sabemos que existem casos como f,l-^
exemplo o dela que as pessoas ficam encostada pelo INSS. Se a 74ffihg
gente fizer um projeto que não seja muito incisivo a gente pode deixa a- '

brechas, e a fonte 00 da prefeitura pode ficar comprometida, porque
pode ter um projeto de custeio de 5 mil e pode ter de muito mais e a
fonte 00 não poder custear,acho que todos merecem uma saúde de
qualidade, é um projeto louvável, tenho certeza que os nobres
colegas iram votar a favor. Usando a palavra o presidente deu boa
noite a todos e falou: Enquanto ao projeto com certeza será
aprovado, que o executivo tenha mais atenção com o legislativo e



mande os projetos com antecedência e com os orçamentos
anexados .Usando a palavra o vereador Remo deu boa noite a
todos e falou: Como estava no período eleitoral o prefeito
resolveu segurar um pouco, para não parecer compra de votos.
Usando a palavra o vereador Heribaldo deu boa noite a todos e
falou: Quero dizer que é um projeto louvável, que o executivo
está de parabéns e se outras pessoas precisarem ele faria o
mesmo, quero desejar saúde a senhora Luciene. Usando a
palavra o vereador Naiarton deu boa noite a todos e falou: Lili
quero te desejar que Deus te cure, pois tenho você como da
família. Não havendo mais quem queira mais discutir o projeto o
presidente colocou para votação, sendo o mesmo aprovado por
unanimidade. Não havendo mais quem queira usar a palavra o
presidente encerrou a seguinte sessão lavrando a presente ata
que após Iida será assinada por mim e demais vereadores
presentes.
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